
Řešení šifry 4 – Výsledková listina závodu 

Výsledková listina zdánlivě připomínala finální pořadí jakéhosi závodu, kde na předních pozicích byl ten, kdo 
projel nejvíce okruhů, vrcholů, křižovatek atd. Někteří závodníci ale měli až podivně shodné výsledky. Každý 
závodník představoval jedno písmenko abecedy, přičemž se dalo jednoznačně určit, o které písmenko se jedná. 
Například písmenko O, má jeden okruh, jednu oblou zatáčku, žádný vrchol, křižovatku, pravoúhlou zatáčku 
nebo rovinu. Stačilo identifikovat jednotlivá písmena a seřadit je podle startovních čísel. Výsledná tajenka pak 
vyšla: PRISTRESEK PODEL CESTY MEZI BEDRCI A PETROUPIMI. 

 

 


